


Un buen dia quisimos analizar la capacidad de un trastero de los
muchos que hay en Madrid.
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Contratamos uno de ©m* 3M:Lde SE A LQ'U (LA 7
4x1,5%2,5 metros, es decir, 15 m’ E RASTE RO
Queremos demostrar, 5
empiricamente, que realmente sélo 4.5 N ‘
utilizaremos el 18% de estc.e Y
espacio, es decir, 2475m%...Y es0oy si 6‘ m
te gastas en torno a 500€ en
prepararlo. 4_ X A. S. . Z‘S_m

venes por pesces \ EN LA CONMUNIDAD
Abajo he pintado  nuestro DE MADR(D
trastero. sVes la chapa ondulada? 4
4S1i? Pues ahi empezamos a perder
espacio. La chaps ondulada se pone poraus
/—\/\_/_\ es mas resistente, por lo que
CHAPA  ONDULADA VisTA DESIE ANRIBA podrés apoyar muchos mas quilos

sobre ella.

Para conocer el espacio util,
debemos medir por la parte
interior. Es decir, nos queda
un trastero de 3,87x1,34x245=
12,73 m®

éHorror? En un

segundo hemos
perdido 2,27m° Es
decir, sélo

disponemos del 85%
del espacio que
nos han alquilado.

3 A
Pe{'o bueno, aiun Visidn DE NUESTRO TRASTERD
asi es mucho

Vacdo
espacio.




Nuestro trastero mide 2,5 m de alto, justo como un elefante.
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| " ALTURA DE NUESTRO TRASTE RO
ALTURA DE NUESTRO SEQUN EL  PRINGIPITO.

TRAS TERC

Hay que decidir cémo lo ordenamos. Tenemos tres alternativas:

g A I.nontén, tirarlo todo y como caiga
Apilar las cosas con cierto rigor
c) Comprar estanterias. .

a) Esta opcidén la vamos a descartar. 7
Siempre serd mejor b) que a). .

A1~

b) Ahorras las estanterias, cierto. Ademss
aparentemente usas bien el espacio
porque puedes compactarlo todoe... si
tus cosas tienen una forma més o menos
homogénea... Si. no, acabarss por perder
espacio.

Eso si, usas sélo una parte pequena del espacio, porque no puedes
poner mucha altura, y ademss necesitas dejar algo de pasillo para
poder pasar a coger y dejar.

Debes pensar en el momento que quieras sacar algo. Si estd muy al

fondo, mejor llamar a tus sobrinos y pagarles unos duros s Y
ademés, habra que tener cuidado de poner 1o que més pesa abajo.



Con estanterias te sentiras como en
Bricomania, todo ordenadito, accesible
y a mano (bueno, si tienes el trastero
cerca de casa, claro).
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Eso si, te vas a dejar los cuartos (que
decia mi. abuela) en ellas y pasaras una
tarde en IKEA calculando medidas ¥y
valorando si cuesta (o no) mucho
montarlas. Y claro, pierdes algo de
espacio porque no puedes compactarlo
todo.
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En r.lue:stro caso concreto (3,87x1,34x2,5) decidimos qué, pa

maximizar e]: espacio, pondriamos estanterias a lo’s de:
lados. El pasillo central serviria para pasearnos por alli
coger nuestras cositas y colocar una escalera. g "

Para que todo esto sea
posible, el espacio minimo
es de 50 cm de pasillo, pero
para que realmente sea
cémodo tendria que ser de
70/80 cm.

Vamos, que podemos poner
dos estanterias de 32 cm de
profundidad para tener un
pasillo de 70 cm, o dos de
42 cm para tener los 50 cm
de pasillo.

Para aprovechar la altura, una estanteria de hasta 2 m de alto,
1o que nos deja 50 cm de altillo. Luego, hay que fijarse en que
ponemos en cada balda. Si ponemos e€n una balda muy larga cajas
1lenas de enciclopedias, la probabilidad de que nos carguemos
la estanteria es bastante alta.



Una siesta corta en las
camas y llegamos a las
estanterias... Nos 1laman la
atencidén HEINE e IVAR.

HEINE tiene baldas cortas
(aguantan 50Kg). Es bastante
estable (tiene tirantes).
Mide 171 cm de alto. IVAR
algo més alta, aunque
también se nos queda escasa.

COMPARERS DS SIESTA 6N €L IKEA...

Lo que nos hizo rechazarlas, sin embar_go, fue 1la profundidad:
50 cm, con 1o que no cabemos por el pasillo.

HIDNO nos encajé en tamarios (fondo de
87 cm), con baldas largas (78 cm) y algo
bajita (158 cm). Pero ni. siquiera nos
dicen cuanto aguanta. Vamos, que

nosotros desconfiamos y nos pasamos
a OMAR.

Tampoco parece muy sélida pero nos deja?ia
un pasillo de 62 cm, que esté chachi, y mide

184 cm de altura.

Compramos siete estanterias
que dispusimos asi:




Como cada OMAR cuesta 80€, nos gastamos 560<. Calculamos el

volumen util de nuestro trastero:

Por cada estanteria t
dimensiones ?ZxS
92x36x50. Es declTy

Entre 1las siete €

enemos

6x34 y v
5,‘(92x56x54) +

0,75 ma'

stanterias tendremo
5,1 m* de e8P

s 7x0,75=

acio dtile.

Ahora bien, queremos dejar constancia de que baldas de 34 cm de
altura son bastante pequetias. Las cajas de Box Space, por poner un
ejemplo (nada intencionados.. ehhh) no cabrian.

Ya tenemos nuestras baldas pero nos faltan las cajas que midan

exactamente eso. Pongamos que nos
unas cajas de 30x30x30.
balda.

bajamos a los chinos y cogemos

Es decir, podriamos meter 3 cajas por

Por lo tanto, si una balda
tiene una capacidad de 113

litros (92x36x34) sélo usamos
81 1litros (3 cajas de
30x30x30). En porcentajes:
sélo usamos el 72% de espacio
de una balda.
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Vamos i
. ac? que entrfa el espacio que ocupan las estanterias y el
pacio entre cajas, perdemos muuuuucho...

Seguimos analizando. Un buen dia de agosto el jefe nos puso a
hacer pruebas (todo el santo dia llenando estanterias...) ¥

nuestra conclusién fue qué, en media,

conseguiamos llenar al

75% de las baldas (a veces s6lo usébamos el 50% y otras el 90%).



MEDIA

A . &Y QUE
QUERE S

DECIR CoMN
ToDo ESNO?

Y ademés, del espacio de las estanterias,

usar el 72%.

CONCLUSION:

Utilizamos el 25% de
los 15m® iniciales. Y
esto si tenemos el
trastero totalmente
lleno, que no es 1lo
habitual. Normalmente
lo usamos al 75%. Es
decir, en un caso medio
utilizaremos 2,75m% un
18% del volumen
contratado.

FIN

DE €sPAcio UTiLi2a

NeSSTRAS

0: 36 %,

4Qué queremos decir? Pues que de los
15m® que nos alquilaron, realmente
sélo habia 12,73m° y que usando
estanterias podriamos ocupar 5,lm’
(un 34% de los 15m° iniciales). Que
nos gastamos una pasta (560<€) en
estanterias de IKEA. Podriamos haber
utilizado otras como las de MECALUX
(que son més caras, entre 600 y 1.000
€), pero también més sélidas.

sélo fuimos capaces de

TICKET

ASn®  olquilddes
12313 reales
140¢/mes trasteros
G60€ estanterias

c,A m* vtilizables con estan’\en‘as

2% uso medio de las baldas
FS% Jlenads medic del trasierg

P R ——
\ TOTAL 2,35 m™m*
(18% de lesds m® inicidles)
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